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' Bble3, oCcyLlecTBAAEeTCA Yepes

| @ AMHCTBEHHble BOpOTa.
-1
- ,' [laowanb, 3aHATAA XUJIbIM JJIOMOM,

| ' paBHa 64 KB. M. [ToMMUMO Kusoro

' AOMa, Ha y4acTKe ecTb 6aHA, K

' KOTOpPOM BeAeT AOPOXKKa, BbIHOH(EHHaH
' cneuMasibHbIM CaZl0BbIM MOKPbITHEM.

' MeXAaV UAbIM JOMOM U 6aHe|4

; 1 HaxXo0AMUTCSH UBETHUK C Tenamueu.

' Tenauua oTMeYeHa Ha njaHe umMdpou
3.

HanpoTuB »Ma0oro goma Haxoamtca 6aK ¢ BoAoM AJis NoJIMBa

pacTeHUM, 3a HUM NJI0A40BO-ArofHble KYCTapHUKU. B rny6bumHe yyacTKka
eCTb 0ropo/, A/19 BblpallMBaHMSA OBOLLEN, OTMEYEHHbIM LMD POU 6.
Bce JOPOXKKU BHYTPU YYACTKA MMEIOT LUMPUHY 1 M U 3acTeseHbl
CaZloBbIM MOKPbITUEM, COCTOSALIMM M3 MJIUT pasmMepom 1M X TM.

MnowaaKa BOKpYr AOMa Bbl/IOXKEHA
ApYyromn ¢akTypbl U LBeTa.

K Aa4yHOMY y4YacTKy NpoBeAeHo 3aeKTpudecTso. MMeetca 3

MarmcTtpa’sibHoe rasocHab6xeHue.

NIMTaMHU TaKOIro e paamepa, H
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1. I 00bexTOB, yKa3aHHBIX B Ta0JuLe, ONpPeIeanTe, KAKUMH HU(ppPaMu OHH
0003HaYeHBbI HA IJIaHe. 3aAM0JTHUTE TA0JIMILY, B 0JIAHK OTBETOB IePeHecHTe
MOCJIEeI0BATEJIbHOCTD YeThIpex Hudp 0e3 npode/ioB, 3anThIX U APYTrUX
JTOMOJHUTEIbHbIX CUMBOJIOB.

IHudpobl 1 2 S 4

OtBert :1254

2. I1IUTHI IJI CAI0BBIX JOPOKEK MPOAATCHA B YIIAKOBKE 10 8
ITYK. CKOJbKO YIIAKOBOK IVIMT MOHAA00MI0CH, YTOObI
BBLJIOKMTH BCe JOPOKKH U IJIOMIAJAKY BOKPYT AoMa?

Pemenue: nopoxkka or goma 10 6anu umeer 22 MJIUTKH , JOPOKKA OT JAOM
KYCTAPHUKOB — 8 IVIUTOK, IJIOIAKA BOKPYT A0MAa —

14 - 11 — 8- 8 =154-64 = 90 . Utoro: 30 + 90 =120 niurok

120:8 = 15 ymakoBok OTBET4:



3. Haiiaure miomaab 0anu. OTBeT JaTe B KBAJAPATHBIX MeTPax.

Pemenne: S = a’=a - a - IVIOIIAJb KBaJpara

1 kn=2m, 3nauum a= 6m =

S samu— 0 X 6 =36 M? OTtBer : 36

4. Haiaure CyMMAPHYIO ILUIOIIAAb IVIMTKHA HA NPAMOYTOJbHOH IJI0IIAAKE BOKPYT
aoma. OTBeT JalTe B KBAJAPAaTHBIX MeTpax.

Pemenne: S =a + b - INIOIIAAb IPIMOYTOJIbHHUKA
1 kn=2m ;1 kr=2naumkam no Im, 3nauum a= 14m, b = 11m,

0oM —Keaopam, cmopouna = 4-2m=8m
il

=14x 11 - 8 x 8 = 90 m?

IVIOIMAAKH

Oteer : 90 -



S. X031/ H y4aCTKa IVIAHUPYET YCTAHOBUTH B KNUJIOM nome

CUCTEMY OTOIVICHMUS. On paccMaTpuBacT ABa BapuaHTa:
IICKTPHUICCKOC U I'a30BOC OTOIIJICHHUC. HCHBI Ha 060pyz10BaHne
U CTOUMOCTD €10 YCTAHOBKH, TAaHHLIC 0 pacxoac€ rasa,
IJICKTPOIHCPIUA U UX CTOUMOCTH IaHbI B Taﬁ.]mue.

I'azoBoe 24 toic. | 18280 pyo.| 1,2 KyoO. 5,6 pyo./
OTOILJICHHE pyo. M/4 Ky0. M

DJIEKTP. 20 teic. | 15000 pyo.| 5,6 kBT 3,8 pyo./
OTOILJICHUE pPYO. (kBT 4)

O0aymaB 00a BapuaHTa, X03MH PElINJ YCTAHOBUTH ra3oBoe
oOopynoBanue. Uepes CKOJIbLKO YaCOB HENPEePbIBHOU PadOThI
OTOIJICHUSI IKOHOMHUS OT UCNOJIb30BAHUSA ra3a BMECTO

JIEKTPUYECTBA KOMIICHCHPYET PA3HUILY B CTOUMOCTH YCTAHO
ra3oBOro M 3JIEKTPUYECKOro 000py10BaHUSA?




I'azoBoe 24 Tic. | 18280 py0.| 1,2 Kyo0.
OTOILIEHHE pYO. M/4 KYy0. M

DJIeKTP. 20 Ttoic. | 15000 py6.| 5,6 kBT 3,8 pyo./
OTOIIEHHE pYO. (kBT * 4)
Penienue: CTOMUMOCTH 000PYI0BAHMSI M MOHTAXKA:
24000 +18280=42280py0. - rasz ; 20000 + 15000 = 35000 py0. 3j1eKTp. OTOII.
Paszuuna mexay crouMocThio yecranoBku: 42280 — 35000 = 7280 pyo.

Pacxon 1 yaca ob6orpena : 1,2 ky0. M/4 * 5,6 py0./ ky0. M =6,72 py0./4 —Ta3
5,6 py0./ ky0. m * 3,8 py0./(kBT * 1) = 21,28 py0./9 - 3j1eKTPpU4eCTBO
Pa3zuuia mexay crTouMoCThI0 orpedJienus 3a 1 yac: 21,28 - 6,72 = 14,56 py0./4

‘Iepe3 CKOJIbKO 4aC06 IKOHOMUA OmM UCROIb306AHUA 2434 KOMRnencupyem sampantsbl.
7280 py6. : 14,56 py6./4 = 5004

OTtBeT : 5



3agaum npo
(popMAaTHI JIUCTOB




Oo0menpuHsTHIE POPMATHI JIMCTOB OyMaru 0003Ha4aT OyKBOM A
u uudpoii: A0, Al, A2 u Tak gauee. Ecau guct ¢popmara A(
paspes3arb nomnoJamM, mojay4yarrTcs aABa gucra ¢popmara Al.

Eciau guct Al paspe3arsb nomnoJgam, moJay4yarTcs ABa JUCTA
dopmara A2 u Tak aaJjee. [lIpy 3To0M OTHOIIEHHE JIJIMHBI JIUCTA

K ero mupuHe y Bcex (popMaTroB, 0003HAYEHHBIX OYKBOM A, OTHO
1 TO e (TO eCTh JUCThI BCeX (opMaTOB MOAOOHBI APYT APYIY).
ITO CAECJAHO CIHENHUATBHO — YTOObI MOKHO ObLJIO COXPAHUTD
NMPONOPLHH TEKCTA HA JIUCTE NPU U3MeHeHuH popmara Oymaru
(pasmep mipudTa NPUA ITOM TOKEe COOTBETCTBEHHO U3MEHACTCS).
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B Ta0daune 1 1anbl pasMepsbl JUCTOB O0yMaru 4eTbipéx
dbopmartos: otr A3 10 A6.

IHopsiakoBbie Iupuna(mMm) Jauna(mMm)
HOMepa
1 105 148
2 210 297
3 297 420
4 148 210

s aucroB Oymaru popmaroB A3, A4, AS u A6 onipenesure,
KAKUMH MOPSIAKOBLIMH HOMEepPaMH 0003HAYEeHbI UX pa3Mepbl
B Ta0uue 1. 3anmosHuTe TA0JIUIY HUKE, B 0JIAHK OTBETOB
NnepeHecuTe MocJea0BareJIbHOCTh YeThIPEX nudp.

®opmarer A6 A5 Ad A3

oymaru

OtBer : 1423




2. CKoJbKO JucToB Oymaru ghopmara A6 moJayuyurcs npu
_pa3zpe3aHy M OAHOrO Jucta oymaru popmara A(?

X Pemenue .

A0=2A1

A1=2A2; A0 = 2A1=2%(2A2)=4A2
Al [— A () A2=2A3; A0 =4A2=4x(2A3)=8A3
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Az | A3=2A4; A0 =8A3=8%(2A4)=16A4
! Ad=2A5; A0 =16A4=16%x(2A5)=32A5
A6=2A5; A0=32A5=64A6
OtBer : 64
3. Haiiure 1JuHy 00Jb1Iel CTOPOHBI JJucTa Oymaru (popmara A4.
OTtBeT JaliTe B MUWLJIUMETPAX. Pelienue .
- - PR R —— A3 umeert pazmepsbl:
OPSAAAKOBBIC HpUuHA(MM JIMHA(MM
HoMepa 297 x 420 mMm
A6 105 148 Torma A2 umMeeT IMPUHY
2-Ad 210 297 420 MM , ATHHY
A3 07 120 2% 297mMm = 594mm
4-AS 148 210 OtBet : 297
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4. Hayinure nuomaab gucra Oymaru ¢gopmara A3. OrBer nanre
B KBAJIPATHBIX CAHTHMETpPAaX.

Pemenue.
S = a + b — mwiomaae NpsIMOYrojbHHUKA
A3 umeer pasmepsbl: 297 x 420 mm; S = 29,7cm X 42¢m = 1247,4 em?

OtBer : 1247,4

S.Hauaure OTHOIIEHME JUIMHBI 00J1bIIIed CTOPOHBI JUCTA K
MeHblleH y Oymaru popmara Al. OrBer JaiTe ¢ TOUHOCTHIO /10
NeCATbIX.

Pernenue.
A2 umeet pasmepsl: 420 x 594mm

Al - AO A1l umeert pasmepsbi: 594 x 2- 420mm
840: 594= 1,41..

OtBer : 1.4
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